

## Protokoll fört vid styrelsemöte i Vimmerby Biodlarförening.

Plats Vinäs Vimmerby

Tid: 28 april 2022 kl. 18.00

Deltagare: Bo Svensson, Jan Persson, Gunnar Mattsson, Jöran Gustafsson, Kjell Ekelöf

**§1** Ordförande Bo Svensson hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat.

**§2** Val av sekreterare för mötet valdes Kjell Ekelöf

### **§3 Sommaren**

- a/ Beslutade att träffas torsdagar som vanligt, **med start 5 maj kl. 18.00**
- b/ Vi har pratat om att starta drottningodling under flera säsonger, nu undrar vi om det finns intresse bland medlemmarna att under våren dra igång att odla drottningar för i första hand eget bruk. Vi får prata vidare om intresset finns på torsdagsträffarna.
- c/ Ska vi försöka att göra en resa. Vi pratade om att besöka Orrhaga Bi Eksjö, han är ju en inressant biodlare med många åsikter och idéer.
- d/ Vad har medlemmarna för idéer på aktiviteter under säsongen, **tänk till** och kom med förslag.

### **§4 Gräsklipping**

Nu när Emil har emigrerat till Gotland så får vi försöka att sköta det på våra torsdags-träffar.

### **§5 Övriga frågor**

- a/ Vi har ju fått tillökning med 3 bisamhällen skänkta av Bo Axelsson, vi tackar Bo för den generösa gåvan.
- b/ Frågan om vi skall ha mer än 5 bisamhällen i föreningen kom upp på grund av att det finns intresse att köpa 2 samhälle om det beslutet kvarstår.
- c/ Vi beslutade att sälja 2 samhällen för att hjälpa igång 2 nybörjare.
- d/ Beslut att sälja ett samhälle för 1500:- tak, botten, och låder kommer att återlämnas.
- e/ Beslut att sälja ett samhälle för 2500:- inkl. tak, botten och lådor.

### **§6 Mötets avslutas**

Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Sekreterare för mötet

Kjell Ekelöf